

网民提意见遭遇“恐吓回复”

南阳市公安局回复:你的想法是螳臂当车,公安机关将对你听其言、观其行、观后效,密切关注你的煽动性言论

核心提示

7月1日,我省南阳市一位网友在该市政府网站“书记市长网上留言板”上抱怨该市“交通整治行动”变质成“罚钱”行动。

仅1个小时,南阳市公安局就对这位网友的留言给出了回复。

但这个回复受到了全国网友的极大关注,惊呼“雷人”。

在回复中,南阳警方称该网友的一些想法是“逆流而动,螳臂当车”,并警告说:“将对你听其言、观其行、观后效,密切关注你的煽动性言论是否造成不良社会影响再视情处置。”回复有“个性”,态度很“强硬”,引发大量网友在“留言板”提问围观。昨日,该帖已被删除。



▲南阳市民留言与管理员回复截图。

网帖

市民称“交通整治行动”已变质

“看到这个网上市长留言板,哥彻底沉默了。”3日下午,网友bp19872011将南阳“书记市长网上留言板”上,一位名为“热心市民”的网友7月1日所写的“请书记、市长大人留意‘交通整治行动’已经变质了!”的留言,贴到了天涯论坛上。

记者点击打开南阳的“留言板”页面,找到了这条被查看了1800多次的留言。网友“热心市民”在南阳网“书记市长留言板”上,对南阳交警工作中的一些问题提出建议:

最近我市举行的“交通整治行动”已取得显著成效,但是现在行动发生了变质,现在的交警已经不去整治交通了,主要改罚款了。

经常在南阳转,发现建设路与人民路交

叉口、人民路与光武路交叉口、建设路与工业路交叉口是在真真正正地做交通整治,切切实实地在引导、教育、疏通,这几个路口的交通情况已经得到了很好的改善。谢谢这里的交警同志。

但是在大街路口看到了变质情况,这里的交警是在盯着按照交通规则等红灯的摩托车,基本上发扬了“宁可错查三千,不可放过一个的原则”挨个查摩托罚款,却看不到中州路上那长长的车队。难道就不能在中州路上疏导一下吗?就知道罚款,还把罚款进行现场办公,真他妈(妈)敬业啊!

建议经过这个路口的摩托车要么远离路口等红灯,要么闯红灯,这不是在整治交通啊,是在祸害交通啊。

回复

市民想法被指“逆流而动”

不到一个小时,南阳市公安局便及时给予了回复。部分回复如下:

- 1.对行政处罚不服可以去复议可以去提起行政诉讼依法行使你的权利。
- 2.现场处罚只要依法依程序进行,完全合适。
- 3.对所有摩托例行检查是公安机关的职责和权利,不存在“错查三千”的情况。何况不管付出了多大的工作量,只要能查找到违法,都值得。

特别是对于能和您这样维权意识较强的公民进行沟通,更有价值,您完全可以以您自己的经历来指出公安机关的执法有何程序乃至适用法律的错误,如果公安机关有错,你既可以站在道德的制高点上借题发挥,用你擅长的“真他妈”一类的字眼来展示

你的素质,又可以用上面第一条我们告诉你的方法用法律的手段去解决问题。

4.至于你在网上公开呼吁“建议经过这个路口的摩托车要么远离路口等红灯,要么闯红灯”,这是一种极其不文明、不道德的行为,是对抗南阳市1000多万群众为迎接奥运会而齐心协力改善我市交通状况努力奋斗的大潮流,你的想法也好、呼吁也好,完全是逆流而动,是螳臂当车。

公安机关将对你听其言、观其行、观后效,密切关注你的煽动性言论是否造成不良社会影响再视情处置。同时,必要时,公安机关将根据与市文明办联合行动的方案,对不遵守交通秩序、不服从管理的典型案例,通报当事人所在单位、要求单位作出相应处理。

声音

网友称公安回复暗含威胁

公安局“强硬”的回复,很快引来网友围观。虽有网友认为公安局的回复及时、明确、客观,但其中“公安机关将对你听其言、观其行、观后效,密切关注你的煽动性言论是否造成不良社会影响再视情处置”一句,让不少网友感觉“这是威胁”。

不少网友觉得,这是“非常强势的官方回复”。网友“三趟快车”分析说,公安局的回复前面合法合规,但后面的话让人感到恐怖,“听其言、观其行、观后效”是“文革”的流行语啊。网友“九节风”认为:“后面的两句实在是有威胁嫌疑。”网友“胜哥2012”说:“政

府能出面答复网民质疑,本身算进步,但文中恐吓之言似是多余了!”网友“城之黄沙”指出:“回复的态度和用语有问题,这样只会激化矛盾。”“这个回复太雷人了,官腔十足。人民警察对市民提出的建议,不是虚心接受,而是进行威胁,让人心寒。”网友“春田花花2”说。

也有支持的网友认为,“很有人性的公安局,支持这个回帖的管理员”,至少这个留言板“人来人往”,而不是一片沉默,且官方“回复有理有据,不能遇到投诉就先觉得自己无理,要理解下面办事人员的难处”。

回应

当事管理员:愿承担相应责任

针对网友指出的“威胁与恐吓”以及代表公安官方的回复是否该如此“个性”,该“留言板”公安局的管理员均在几十分钟之内给予了答复。回应中表示,“听其言、观其行、观后效”等内容,是公安机关针对网友“建议经过这个路口的摩托车要么远离路口等红灯,要么闯红灯”的言论,进行严厉批评、警告。他还强调“本人将坚决反对一切闯红灯的行为,更痛恨鼓动别人闯红灯的行为”。

面对网友“组团围观”,该管理员回应中表示,他的回复坚持“不说套话、废话,不虚假承诺,不满足无理要求,不理睬无端谩骂”,并坦言“留言回复工作中存在的不足是情绪急躁,对自认为有理的事情不能做到耐心细致解释以理服人”。他表示,对“回复工作引发的许多问题,也常反思之,更愿意承担相应责任”。

而在7月3日的留言中,网友“热心市民”与警方似乎达成了和解。该网友表示:本人承认言语过激,但是这也是目前南阳交警的硬伤。

南阳市公安局:正在处理此事

在公安局随后的回复中,也针对此前的言论和网民的回复进行了多次解释。

《中华人民共和国宪法》第五十一条中华人民共和国公民在行使自由和权利的时候,不得损害国家的、社会的、集体的利益和其他公民的合法的自由和权利。

549103号留言网民(即热心网民)在网上公开呼吁“建议经过这个路口的摩托车要么远离路口等红灯,要么闯红灯”,上述言论明显违反宪法第五十一条。公安机关对其进行必要的教育是对其负责。

对公务员代表政府所发表的言论,有严格的规范和严肃的制裁措施,请网民放心。

7月4日上午,记者电话采访了南阳市公安局宣传部门,据一位沈姓女工作人员称,目前此事还在处理中,具体细节无法向记者透露。(综合《新快报》、《大河报》)



食堂承包专家 让您吃得放心

民鑫餐饮提醒您关注
便民服务热线

民鑫餐饮
承包全行业、学校、医院职工餐厅;
宴会托管;餐厅经营
2232111 15539273399

服务电话
报警电话 110
鹤壁市公安局

消费投诉电话 12315
鹤壁市工商行政管理局

假烟举报电话 12313
鹤壁市烟草专卖局

环保举报热线 12369

捐助热线 3331768
鹤壁市慈善总会

捐助热线 2185307
鹤壁市社会福利院

消防服务窗口电话 3370399
消防投诉举报电话 3320014
鹤壁市公安局消防支队

大自然航空售票4008880392

家政服务

淇河家政
搬家,地毯清洗,布草洗涤
单位、家庭保洁 3360777 13903924921

大自然家政
外墙清洗、打墙改门口、空调移机
18239236633

修改管道、疏通疑难管道
疏通便池、修太阳能、化粪池
15139280818

幸福家政
管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆
15039255848

利民、舒心家政
专业月嫂、育婴师、外墙清洗、疏通管道
3298881 2189990

君事达物业、家政
企事业单位物业管理、室内外保洁、
地毯清洗、地板打蜡、保姆、护工、
专业月嫂、月嫂工等3278666 2168326

鹤翔家政
服务热线 15839225215 13939274966

专业清化粪池
疏通大型污水管道
6666123

医疗保健

市中医院
急救 3378322 3358120 妇孺科 3378903

综合信息

环球UCC 杰玛仕 喜德盛自行车
服务热线 13323921822 13939298556

爱玛电动车
售后服务 3290559 2231688

水务净水
专业解决单位及家庭水质问题,首家净水
产品超市,“一站式”水质检测与处理
3335800 15039289198

文稿创作及发表
专业提供各类文章、文稿指导及发表服务
13603923135

文化传媒

光明影视
影视制作,专题拍摄,礼仪庆典
器材出租 2189332 13849237377

金兰传媒
平面设计制作、会展活动、促销礼品
3377702

大众传媒·华夏影视
影视剧、数字电影、广告片、纪录片、
专题片、艺术品摄影播出,设备出租
2176688 3333733

《淇水清风》《正月》画卷
淇河文化热线: 3317999 15203920666
3358666 15839280899

用工求职

鼎鑫劳务
全心全意为劳动者服务
求职热线 3295999 3386666